北京加强出入京人员管控

严格中高低风险地区进(返)京人员管控

新华社北京6月18日电 记者从 6月18日上午召开的北京市新型冠状病 毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获 悉,为防止疫情扩散,北京严禁三类涉 疫风险人员出京,并严格中高低风险地 区进(返)京人员管控

北京市公安局副局长、新闻发言人 潘绪宏介绍,三类涉疫风险人员具体包 括全市确诊病例、疑似病例、密切接触 者、无症状感染者和有发热症状人员,5 月30日以来进出新发地批发市场和与 市场工作人员有过密切接触的人员,中 高风险乡(镇、办)人员。全市其他人员 原则上坚持"非必要不出京"。确需离 京的,须持7日内核酸检测阴性证明。

同时,民航、铁路部门对全市确诊 病例、疑似病例、密切接触者、无症状感 染者,以及5月30日以来进出新发地批 发市场和与市场工作人员有过密切接 触的人员,实行购票限制。此外,对出

郑济铁路山东段

6月18日,中铁十局施工人员

当日,由中铁十局负责施工的

在郑济铁路山东段建设场地组织施

郑济铁路山东段第一个桩基在济南

开钻,标志着郑济铁路山东段进入

实质性施工阶段。郑济铁路是国家

"八纵八横"高铁网的重要组成部

分。郑济铁路通车后,郑州至济南

的诵行时间将缩短至15个小时 郑 州至青岛的通行时间将缩短至3个

新华社发

第一桩开钻

小时以内。

京人员登机、登车前进行体温测量,查 验核酸检测阴性证明。6月16日24时 前已购买进出京机票、火车票的旅客, 可以免费办理改签、退票手续。

北京市新冠肺炎疫情防控工作领 导小组社区防控组副组长、北京市委组 织部副部长张革介绍,对中高风险地区

进(返)京人员加强信息监测、前端管控 和闭环管理,人住社区(村)的继续要求 进行14天居家或集中观察,实行核酸检 测"应检尽检";对入住社区(村)的低风 险地区进(返)京人员,继续要求填报 "京心相助"小程序,做好登记管理,及 时报告健康异常状况。

■ 相关新闻

北京 17 日新增 21 例新冠肺炎确诊病例

新华社北京6月18日电 北京市卫 生健康委6月18日通报,6月17日零时至 24时,北京市新增报告本地新冠肺炎确 诊病例21例、疑似病例3例、无症状感染 者3例,无新增报告境外输入新冠肺炎确 诊病例、疑似病例和无症状感染者。

截至6月17日24时,北京市累计报 告本地新冠肺炎确诊病例 578 例,累计

出院411例、在院158例,累计死亡9例, 尚在观察的无症状感染者15例;累计报 告境外输入确诊病例174例,累计出院 173例、在院1例。

6月17日的新增确诊病例中,海淀 区1例、丰台区14例、大兴区6例。全市 有13个区无本地报告新增确诊病例,平 谷区自疫情发生以来无报告病例。

機器與對济铁路山东段

据新华社电 应联合国非洲集 团要求,联合国人权理事会6月17 日举行紧急会议,就美国非洲裔男 子乔治·弗洛伊德遭遇警方暴力后 死亡所暴露的种族歧视、警察暴力

联合国常务副秘书长阿明娜 · 穆 罕默德在紧急会议上表示,最近发 生的事件表明美国非洲裔群体所遭 受的不公和歧视仍在继续。希望此 次紧急会议成为一个历史的转折 点,在全球范围遏制种族主义的浪

中国常驻联合国日内瓦办事处

河南对三类重点群体"开药方"稳就业

新华社郑州6月18日电6月18 日,记者从河南省政府新闻办举行的新 闻发布会上获悉,作为农民工输出大 省,河南当前就业形势严峻复杂,不确 定因素增多。针对大学生、农民工、困 难群体等三类重点人群,河南多措并举 "开药方"稳就业。

河南省人力资源和社会保障厅副 厅长李甄介绍,为缓解大学生就业压 力,河南实施"321"计划,即30万名高 校毕业生通过国有企业、中小微企业和 民营企业实现就业,20万名高校毕业生 通过机关事业单位招聘、"三支一扶" 特岗教师等渠道实现就业,10万名高校 毕业生实现灵活就业、自主创业。

李甄介绍,河南将加强与劳务输入 大省的对接,鼓励引导外出务工失业人 员在常住地开展失业登记,尽量把外出 失业的劳动力稳在务工地;对于有迫切 饭乡需求、可能回流的外出务工人员, 畅通返乡路径,积极稳妥有序做好承接 和应对;拓宽就地就近就业渠道,加大

稳岗和就业补助力度,开发一批带动就 业能力强的项目,进一步鼓励支持农民 工等人员返乡留乡创业。

在困难群体就业方面,李甄表示, 河南将加大对就业困难人员的援助力 度,通过公益性岗位安置、职业介绍、技 能培训等途径,促进困难群体就业;启 动"百日攻坚"行动,落实贫困劳动力转 移就业"七个优先"政策,实现"应就业 尽就业",为打赢脱贫攻坚战提供有力 支撑。

公职人员政务处分法草案三审

新华社北京6月18日电公职人员 政务处分法草案(以下简称草案)6月18 日提请十三届全国人大常委会第十九 次会议第三次审议。草案三审稿对"篡 改、伪造本人档案资料""诬告陷害"等 违法行为予以明确,并规定了其适用的 政务外分。

有的常委会组成人员、部门针对草 二审稿提出建议,应当对一些应予政 务处分的违法行为进一步予以明确。 据此,草案三审稿增加规定:"篡改、伪 造本人档案资料的,予以记过或者记大 过;情节严重的,予以降级或者撤职。"

此外,草案三审稿还增加规定,"诬

告陷害,意图使他人受到名誉损害或者 责任追究等不良影响的",予以警告、记 过或者记大过;情节较重的,予以降级 或者撤职;情节严重的,予以开除。"拒 不按照规定纠正特定关系人违规任职、 兼职或者从事经营活动,且不服从职务 调整的,予以撤职。"

草案二审稿规定,公职人员政务处 分决定被撤销的,应当在政务处分决定 公布范围内为其恢复名誉。

有的常委会组成人员提出,对公职 人员遭受不实举报等情形,也应当及时 澄清事实,消除不良影响。据此,草案 三审稿增加规定,监察机关或者公职人 员任免机关、单位在调查中发现公职人 员受到不实检举、控告或者诬告陷害, 造成不良影响的,应当按照规定及时澄 清事实,恢复名誉,消除不良影响。

针对草案二审稿有关公职人员对 政务处分决定申请复审、复核的规定, 有的常委会组成人员提出,应当建立监 察机关对确有错误的政务处分决定主 动纠正机制。据此,草案三审稿增加规 定,监察机关发现本机关或者下级监察 机关作出的政务处分决定确有错误的, 应当及时予以纠正或者责令下级监察 机关及时予以纠正。

教育部等八部门

部署加快和扩大 新时代教育对外开放

据新华社电 根据教育部官网 6月18日公布的消息,《教育部等八 部门关于加快和扩大新时代教育对 外开放的意见》日前正式印发

该文件提出,着力破除体制机 制障碍,加大中外合作办学改革力 度,改进高校境外办学,改革学校外 事审批政策,持续推进涉及出国留 学人员、来华留学生、外国专家和外 籍教师的改革。提升我国高等教育 人才培养的国际竞争力,加快培养 具有全球视野的高层次国际化人 才。推动职业教育更加开放畅通, 加快建设具有国际先进水平的中国 特色职业教育体系。优化出国留学 工作布局,做强"留学中国"品牌,深 化教育国际合作,鼓励开展中外学 分互认、学位互授联授,扩大在线教 育的国际辐射范围。通过"互联 网+""智能+"等方式,丰富中西部 地区薄弱学校国外优质教育资源供

联合国人权机构

就弗洛伊德之死 所暴露问题举行会议

等问题进行集中讨论。

和瑞士其他国际组织代表陈旭在会 议发言中表示,中国一贯反对一切形 式的种族主义和种族歧视,支持联合 国人权理事会举行此次紧急会议。

美国延长针对朝鲜的 国家紧急状态

据新华社电 美国总统特朗普 6 月17日称朝鲜对美国仍构成重大 威胁,宣布将2008年延续至今的涉 朝国家紧急状态延长一年。这意味 着美国对朝相应制裁将延长。

特朗普当天通过白宫声明宣布 一决定,并就该决定致信国会。 特朗普在信中称,朝鲜半岛存有武 器级裂变材料并存在扩散风险。此 外,朝方破坏半岛稳定、威胁美军及 美国盟友等政策举动对美国国家安 全、外交、经济构成非同寻常的威 胁。因此,他决定延长涉朝国家紧 急状态。

招标公告

腾飞花园报业小区拟对消防 设施进行升级改造,请有资质的 施工企业法人到许昌报业传媒集 团(八龙路与龙兴路交叉口)604 房间报名并领取消防设计图纸。 报名时间:2020年6月17日至19 日。联系电话:4396898。

2020年6月16日